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Szerkesztők! 

Dévai Zoltán beszámolója alapján írta Dévai Zsuzsanna 

(helyszíni riport 1. rész) 

Mint már mindnyájan tapasztalhattunk az elmúlt he-

tekben, elkezdődtek és lassan a végükhöz is érnek templo-

munk hátsó helyiségeinek felújítási munkálatai, legalábbis 

ami az új tető elkészültét illeti.  Mint arról már a kedves test-

vérek értesülhettek az egyházközség honlapjáról is, erre a fel-

újítási munkálatra az egyházközség nagyjából 6 millió forintot 

kapott, a költségeket ebből az összegből gazdálkodta ki. 

Mára már mindenki megcsodálhatja az új tetőszerkeze-

tet, aminek elkészítése azért is volt sürgős és fontos, mert a 

hittanterem folyamatosan beázott, így a következő lépésben 

még egy alapos belső tisztítás (vakolás, festés) is vár a terem-

belsőre, erre még az idén sor is kerülhet. Váratlan költség volt 

azonban a sekrestye teljes felújítása, ami annak köszönhető, 

hogy a régi tetőszerkezet bontása folytán a sekrestye felett lé-

vő gerendázat annyira korhadtnak bizonyult (egy tartógeren-

da a munkálatok közben be is szakadt) hogy bebizonyosodott, 

a sekrestye további használata életveszélyes, a tetőzet tartóge-

rendáinak cseréje sürgős és elkerülhetetlen. Mivel ehhez meg 

kellett bontani a sekrestye egyébként  is sérült vakolatát, lehe-

tőség nyílt az amúgy is régi, elrozsdásodódott, elhasználódott 

vezetékek kicserélésére (villany, víz), így a régi csöpögő csap 

és törött mosókagyló helyére is új kerül. A régi helyére köny-

nyűszerkezetes, hőszigetelt mennyezet került. 

Otthonunk az Egyház 
Péceli Római Katolikus Egyházközség 3/16/2014 Elektronikus változat IX/11 
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Sajnos a tetőszerkezet dőlésszöge miatt (amit azért kellett így kialakítani, mert szemben az 

előző lapos tetővel, így nem áll meg rajta a csapadék), valamint a megfelelő szigetelés végett a 

szentély belső természetes fényellátása megszűnik, mivel a szentély két szélső ablaka is „tető alá 

került”. Ezt pillanatnyilag mesterséges világítással lehet pótolni. 

       Az is köztudomású, hogy a templom állapota további  beruházásokat tenne szükségessé, 

mintegy 92 millió forint értékben (szakértői vizsgálatok alapján készített becslés), de erre az ösz-

szegre a Váci Egyházmegyének nincs kerete, pályázati lehetőségek pedig alig-alig akadnak. 

Következő cikkünkben az ezzel kapcsolatos tervekről fogunk részletesen szólni. 

 

Március 22-én, szombaton újra Galgamenti Ifjúsági Találkozó lesz Pécelen, melyre szeretettel hív-

ják és várják a péceli fiatalokat. Egyházközségünk 60-70 fiatalt lát vendégül, ehhez kérjük a ked-

ves hívek segítségét. A találkozó a Szent Erzsébet Katolikus Általános Iskolában, a Szentségimá-

dás és a Szentmise templomunkban, majd a programot záró Teaház a hittanteremben lesz. A 

Teaházba minden érdeklődőt szeretettel várnak 18:30-tól. (Zenél a SzeRBuSz zenekar.) A vendég-

látáshoz szeretnénk kérni adományokat: süteményt vagy szendvics alapanyagot. (felvágott, sajt, 

zöldségféle stb.) A felajánlásokat pénteken délutántól lehet hozni a hittanterembe, vagy szomba-

ton fél 11-től a Szent Erzsébet Iskolába. Nagylelkű segítségüket előre is köszönjük. 

A résztvevők 9-től gyülekezhetnek a hittanteremben, majd utána Szentségimádás lesz a templomban. Fél 

11-től a Szent Erzsébet Iskolában folytatódik a program, előadással, kiscsoportos beszélgetéssel, ebéddel és 

játékkal. Végül 4-től újra a templomban Szentmisével zárul a nap tervezett része, majd Teaházba  várnak 

sok szeretettel mindenkit a szervezők.   
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2013. március 13-án, pontosan egy évvel ezelőtt választották meg Péter székébe Jorge Ma-

rio Bergoglio bíborost, Buenos Aires érsekét. Megkezdődött tehát Péter 266. utódának pápasága, 

egy hónappal azt követően, hogy előde, XVI. Benedek pápa bejelentette lemondását, amely addig 

elképzelhetetlen gesztusnak számított. A választás évfordulója alkalmából a Vatikánban ma 

munkaszüneti napot tartanak, kivéve a Vatikáni Rádiót. Az alábbiakban a rádió honlapján olvas-

ható összefoglalást közöljük. Maga a Szentatya a lehető legszebb módon ünnepli megválasztását: 

a Róma melletti Aricciában egy szerzetesházban nagyböjti lelkigyakorlaton vesz részt a római 

kúria bíborosaival és püspökeivel együtt. 

Ferenc lenyűgöző pápasága a világ legnormálisabb „Jó estét kívánok” köszöntésével kez-

dődött. Jorge Mario Bergoglio mindjárt azt akarta jelezni, hogy az evangéliumi egyszerűség, az 

alázat, a hétköznapi viselkedés reformját akarja követni, amely sokakat meglepett és megdöbben-

tett egyszerre. Az új pápa első gesztusai – az első, aki Assisi Szegénykéjének nevét választotta, az 

első jezsuita és az első latin-amerikai – felborította azt, ami addig megszokott volt. Róma új püs-

pöke úgy képzeli el az egyházat, mint amely „halad, épít és gyóntat”  

Az új pápa szegény egyházra gondol.  „Ne feledkezz el a szegényekről” – a konklávén 

mellette ülő barátja, Hummes bíboros szavaira emlékezett. „Ez a szó behatolt ide” – mutatott a 

szívére a pápa. „A szegényekről pedig mindjárt Assisi Szent Ferenc jutott eszembe. Aztán a há-

borúkra gondoltam… és arra, hogy Ferenc a béke embere volt. Ferenc olyan ember, aki szereti és 

védelmezi a teremtést… Mennyire szeretném, ha az egyház szegény lenne a szegényekért” – 

hangzottak fel az oly jól ismert, azóta világhírűvé vált szavak az új pápa ajkáról. 

Ferenc pápa a szegénység mellett tette le a voksát, ezt tanúsítja az a mértékletesség is, amellyel lakhelyét 

kiválasztotta. Nem akart a szépséges, pompás Apostoli Palotában lakni, hanem egyszerű kis lakosztályt 

választott a Vatikánban dolgozó prelátusok házában, a Szent Márta-házban. "Isten soha nem fárad bele 

abba, hogy megbocsásson nekünk, embereknek, hanem inkább olykor mi vagyunk azok, akik megunjuk 

azt, hogy bocsánatot kérjünk." Március 24-én, virágvasárnap ezt mondta a fiataloknak: „Ne engedjétek 

meg senkinek, hogy elrabolják tőletek a reményt, a Jézus által adott reménységet.” 

Első plébániai látogatásai egyházmegyéjében a külvárosokba vezettek. Az evangélium nem maradhat el-

zárva egy-egy közösségben. El kell jutnia a perifériákra, az emberi életek perifériáira: oda, ahol a legna-
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gyobb a szenvedés – figyelmeztet a Szentatya. Ki kell lépnünk saját magunkból, a hit elfásult, szokványos 

megéléséből. Meglepetésekre, kreativitásra van szükség. 

XVI. Benedek pápa lemondása is óriási meglepetés volt az egyház számára. A konklávé után sokan ag-

gódva kérdezték: hogyan fog a két pápa egymás mellett élni. „Testvérek vagyunk” – suttogták egymás-

nak, mielőtt együtt letérdeltek imára a kápolna oltára előtt. Ez az egyedülálló kapcsolat Ferenc pápa első 

enciklikájával folytatódik. A Lumen Fidei befejezi azt a munkát, amelyet az emeritus pápa kezdett el le-

mondása előtt. 

Ferenc pápa, akit sokan a gyöngédség apostolának neveznek, valójában rendkívül határozott tud lenni 

abban, amit a püspököktől és a papoktól elvár. Azt kéri tőlük, hogy küzdjenek a gondjaikra bízott népért. 

Legyenek „bárányszagú” lelkipásztorok, vigyázzanak a nyájra, hogy egyetlen bárány se tudjon elveszni. 

Ferenc pápa egyházában az ajtó mindig nyitva áll az emberek előtt. Nemcsak azért, hogy bárki beléphes-

sen a templomok és a plébániák kapuin, hanem azért is, hogy Jézus kiléphessen az emberek közé, az utcá-

ra. 

Világos, egyszerű, ám mély tartalmat hordozó szavai, amelyek közvetlenül a mindennapi életből fakad-

nak, megdobogtatják milliók szívét, és nem csak a hívő emberekét. Ferenc a találkozás kultúráját gyako-

rolja. Megöleli az időseket, a betegeket; nem zárkózik el a fényképezőgépek villanásai elől, kávét iszik a 

brazíliai barakknegyed lakosaival. A tenger áldozataira emlékezve ezt mondja: „Elsiratta-e valaki ezeknek 

a testvéreknek a halálát… A fiatal anyukákat gyermekeikkel együtt… Ezeket a férfiakat, akik valamivel 

többet akartak, hogy el tudják tartani a családjukat… A közöny globalizációja elvette tőlünk a sírni tudás 

képességét.”  …   

Forrás: Magyar Kurír 
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 Nagyböjt péntekjein a keresztúti ájtatosságot 18 órai kezdettel tartjuk meg. 

 Húsvéthétfőn megváltozik a miserendünk. A hétköznapi reggeli szentmisék  ½ 8- kor 

kezdődnek, a szombat esti mise 18 órakor kezdődik. Jelentős változás lesz a vasárnapi 

miserendben is. Vasárnap reggel 9 órakor lesz a szentmise. A 10-es mise megszűnik, és 

helyette este 18 órakor lesz a szentmise!  

 Szent Erzsébet Általános Iskola és Óvoda  nyílt napokat tart: 2014. február 25.  és 26. 

7.55-12.00 óra között, a foglalkozások időpontjai: 2014. február 8., 22., március 1., 8., 22., 

és 29. szombatonként 9-10 óra között; A BEIRATKOZÁS:      2014. március 29. az iskolá-

ban.  

 Az idei nagyböjtben is karitász-csoportunk ismételten szeretné az arra rászorulókat tá-

mogatni. Ezért felhívjuk a kedves testvérek figyelmét a tartós élelmiszer-gyűjtésünkre: 

2014. március 22-én, szombaton, továbbá 23-án, vasárnap, szentmisék előtt és után. 

Élelmiszer-adományaikat a hittanterem előterébe, anyagi támogatásukat pedig a kari-

tász perselyébe tehetik. Kérjük, és előre is köszönjük a rászorultak nevében, a kedves 

testvérek segítő támogatását. 
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10.1 Az Egyház szent és szent gyümölcsöket terem 
 

Nagy számban és különböző módon, az Ószövetség bejelenti és előre hirdeti mindazt, ami az Új-

szövetségben meg fog történni. Az Újszövetség a teljessége és a beteljesedése az Ószövetségnek. 

Krisztus megmutatja a különbséget az ő lelkülete és az akkori zsidóság lelkülete között. Az új lel-

kület nem egy folt, amit rátesznek valami régi dologra; hanem inkább egy teljes és végleges új 

kezdet, mely a régi kinyilatkoztatás ideiglenes és tökéletlen valóságát lecseréli. Mint az új bor, 

Krisztus üzenetének az új volta, teljessége, a régi törvénynek a formájába nem fér bele. „Senki sem 

tölt új bort régi tömlőkbe.” 1  

Jól értik a hallgatói a metaforákat és a képeket, melyeket az Urunk használ, mikor a mennyek or-

szágáról beszél. Senkinek sem szabad abba a hibába esni, hogy egy régi ruhaneműt egy új anyag-

gal foltoz, máskülönben amint kimossák, az új anyag összezsugorodik, még jobban elszakítja a 

régi ruhadarabot, s mindkettő használhatatlan lesz. 

Az Egyház az új ruha, mindenféle szakadás és károsodás nélkül; ő az új edény, amely kész be-

fogadni Krisztus lelkületét. Bőkezűen fogja az Úr üzenetét és a megmentő erejét hordozni egé-

szen a világ végéig, ameddig csak a földön léteznek majd emberek.  

A menybemenetellel a kinyilatkoztatás egy szakasza lezárult, és a pünkösddel az Egyház új kor-

szaka kezdődik.2 Az Egyház a Krisztus Titokzatos Teste, mely folytatja Jézus megszentelő mun-

káját főleg a szentségek által. Ő bőséges kegyelemben részesít bennünket Krisztus közbenjárás-

ára, és a szentségeken keresztül, és a megalapított külső szertartásokkal, áldásokkal, 

szentelményekkel. Az Egyház tanítása felvilágosítja az elménket, megismerteti velünk az Urat, és 

képessé tesz arra, hogy vele bizalmasan beszélgessünk és őt szeressük. Ezért van az, hogy az 

Egyház, a mi Anyánk, soha nem engedte meg fél- vagy hamis igazságoknak a tanítását; mindig 

éber maradt, hogy a hitet teljes tisztaságában megtartsa, és ez az a hit, amit tanít az egész világ-

ban. A Szentlélek segítségével, hála a megbízható hűségének, Jézus Krisztus tanítását meg-

ismerhetjük mindenféle változás és variáció nélkül, amint egykor azt Ő tanította. Pünkösd nap-

jától kezdve egészen a mai napig Krisztus hangját halljuk az Egyház szavában. 

„Jó fa jó gyümölcsöt terem”3, és az Egyház az életszentségnek a jó gyümölcseit termi.4 Az első ke-

resztényektől kezdve, – akik egymást szenteknek hívták – egészen a mai napig, a különböző ko-

rú, fajú és társadalmi körülmények között élő szentek a tömegből kiragyogtak. (Ferenc pápa 2013-

ban az „Év embere” Time magazin szerint) Életszentség általában nem kelt feltűnést: nem zajos 

ugyanakkor természetfölötti; de rögtön felismerhető, mert a szeretetnek, mely az életszentség lé-
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nyege, vannak külső megnyilvánulásai: ahogy az összes erényeket éli, ahogy a munkáját, és 

ahogy az apostoli munkáját végzi. „Látható, hogy mennyire szeretitek egymást”– mondták az első 

keresztényekről.5 Nagyon csodálták és tisztelték őket a Jeruzsálem lakói, mert bennük a Szent-

lélek tekintélyét tapasztalták meg.6 

A ma imánkban és az egész nap hálát adhatunk Istennek a sok jóért, melyet Anyánktól, az Egy-

háztól kaptunk. Soha sem fogjuk tudni visszafizetni ezeket az ajándékokat. Milyen lenne az éle-

tünk a megszentelődési eszközök nélkül, a szentségek nélkül? Hogyan ismernénk meg Jézus sza-

vát, az örök élet szavait és az Ő tanítását, ha nem óvták volna meg olyan hűen?  

 

KIADJA A MAGYAROK NAGYASSZONYA KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG, PÉCEL. 

Felelős kiadó: Burger Ferenc • Szerkesztőbizottság: Burger Ferenc, Varga Ili., Dévai Zoltán. 

Az újságba szánt írásokat a következő e-mail címre várjuk: plebania.hirlevel@gmail.com 

Az írások tartalmáért a szerző nevével vállalja a felelősséget! 

www.pecel.vaciegyhazmegye.hu 


